

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 21 октября 1990 года № 231 (7049)

Пятница, 30 ноября 1990 года

Цена 3 коп.

СОВЕТСКАЯ ХРОНИКА

Вчера начали работу третья сессия городского Совета 21-го созыва. Ее открыл председатель городского Совета А. И. Йошаков. Он предложил отдать должное Российскому флагу, установленному на сцене, вставанием. Депутаты почтили память депутата городского Совета, директора ГРЭС-2 В. П. Чернышева.

После избрания секретариата рассматривается повестка дня. За три дня работы депутаты должны обсудить: регламент работы городского Совета, программу деятельности исполнительного комитета, программу сноса временного жилья, структуру городского Совета, утверждение руководителей предприятий социальной сферы города на сессиях, меры по реализации наказов избирателей, данные депутатам окружного Совета, депутатские запросы и информацию по их выполнению, разное.

После голосования повестка дня утверждена полностью со следующими дополнениями: о привлечении к ответственности начальника ГУНО В. М. Салахова за проведение реорганизации школ № 8 и 9 (вносит депутат Г. Бикреев); об отмене решения горисполкома № 47, о порядке заключения бартерных сделок и расходования валюты, полученной от продажи нефти, газа, других природных ресурсов (вносит комиссия по строительству и архитектуре); об отмене решения исполнкома о выдаче ордера на квартиру т. Полонскому (вносит комиссия по соцзаконности). Разное дополнено пунктом: заслушать информацию о выполнении решений I и II сессий городского Совета.

Председатель мандатной комиссии В. Н. Луценко докладывает о том, что поступили заявления о сложении депутатских полномочий депутатами Л. Рокецким в связи с выездом из города, А. Васильевой и Л. Кузнецовой — в связи с семейными обстоятельствами, а также признания полномочий депутатов, избранных 14 октября 1990 года. — З. Л. Атарова, Г. А. Бикреева, Ю. А. Бродескура, А. Л. Сидорова.

Депутат горсовета Е. Корнеева выступает с заявлением о том, чтобы не признавать полномочий депутатов, выдвинутых от Народного фронта, так как... Народный фронт их не выдвигал.

Сессия принимает решение о сложении депутатских обязанностей и признании полномочий названных депутатов, а также о прекращении выборов в городской Совет после очередных выборов 9 декабря, независимо от их результатов.

Начинается обсуждение регламента городского Совета. Этот документ был подготовлен постоянной комиссией по соцзаконности, охране общественного порядка и правам граждан еще в августе этого года, затем отдан на рассмотрение депутатам. Они внесли более 150 замечаний и предложений. Многие из них учтены. Регламент был принят за основу, затем началось обсуждение и голосование по поправкам.

Сессия продолжает работу. Следующее сообщение будет опубликовано в газете во вторник, 4 декабря.



Вы еще не подписались на газету «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»?

Подписка ПРОДЛЕНА до 15 декабря, и опоздавшие имеют шанс выплатить городскую газету. В ней вы найдете:

- новости из первых рук, дайджест, словарь для деловых людей;
- сведения о решениях и работе местных Советов;
- рекламу, объявления, справки;
- программу телевидения — Центрального и Сургутского;
- и многое, многое другое.

Подписанная цена на год — 15 рублей, на полгода — 7.50, на квартал — 3.75. Индекс 54.350.

Подписка принимается в агентстве «Союзпечать» и в самой редакции (ул. Маяковского, 12а) — для горожан. Жители района могут подписаться в отделениях связи по месту жительства до 10 декабря.

Городская проблема

Молочные страдания

Продавцы облокотились на прилавок, о чем-то оживленно беседуя. Выставленное рядом с ними объявление гласило: «Молока нет».

— А было оно в продаже? — осмелилась прервать задушевный разговор двух подружек.

— Нет. Привозили сливки и кефир, — отозвалась одна.

— Но, может быть, еще привезут? — допытывалась я.

Ответ, выраженный жестом и мимикой, означал, что им сие неведомо.

Произошел этот диалог в магазине № 57 орса нефтяников в 17 часов. В тот же день в начале утренней смены на молокозаводе нас уверяли, что проблема с реализацией этого продукта в какой-то мере сдвинулась. Оказалось же, что нет.

Экая привередливая, высказала кто-нибудь, Сметаны в магазинах — есть не перестать, кефира — хоть запейся. Так нет же, ей еще и молоко понадобилось.

Не обо мне речь, обойдусь без этого продукта. А как же другие, у кого дети малые? Им ведь каши и молочные супы нужны, чтобы росли, наливались здоровьем. Или пенсионеры, у которых денег не хватит как много, а иные молоком и хлебом только и перебиваются. Да и вообще никому не вредно употреблять диетические и вместе с тем калорийные блюда, приготовленные на молоке, пусть даже и

С любовью к Северу

С 1 по 10 декабря 1990 года в Сургуте состоятся Дни культуры и искусства, посвященные 60-летию Ханты-Мансийского автономного округа. Учреждения культуры готовят большую и разнообразную программу: пройдут праздничные концерты, конкурсы, спектакли, викторины, творческие встречи.

Открываются юбилейные торжества 2 декабря в ДКиТ «Энергетик» празднику детства «Семь муз». Радость и добрую улыбку у зрителей вызовут выступления юных участников образцового коллектива ансамбля бального танца «Грация» (руководитель Е. Хисамутдинова), детского ансамбля танца «Калинка» (руководитель В. Лаврухина), детского фольклорного коллектива (руководитель А. Ложкин), других коллективов. Для молодых артистов, их пап и мам подготовлен сюрприз — розыгрыш лотереи «День нашего края».

В этот же день в фойе ДК «Энергетик» открывается выставка самодеятельного художника Петра Бахлыкова из Угута, заслуженного работника культуры РСФСР. Филиал областного краеведческого музея подготовил для жителей города выставку экспонатов «Быт народности ханты». Дворец культуры «Нефтиник» готовит выездные концерты в п. Лянтор и г. Когалым. Дом культуры железнодорожников выезжает с театрализованной программой «По следам звезд» в Пыть-Ях и Звездный.

Художественные коллективы Дворца культуры «Строитель» покажут свое мастерство жителям Новофедоровского и Нефтеюганска.

О. ЗЫРЯНОВА, методист городского отдела культуры.

Итак, что же сдерживает выпуск, а соответственно и реализацию молока?

Самая главная проблема, — говорит главный инженер, — это отсутствие тары: не хватает и бутылок, и фляг. Бутылки магазины принимают от покупателей не всегда, а предлоги находят разные. Но это полбеды. Нехватка фляг «перекрывает» нам дыхание. Удалось выбрать у завода-поставщика только тысячу, и то с помощью когалымчан. А это в пять раз меньше требуемого количества.

Поясним ситуацию. Фляги — тара не вечная: отломились ли ручки, крышка деформировалась ли, емкости приходится каждый месяц выбраковывать не по одному десятку, а заменить их нечем. И торговля оказывает заводу «медвежью услугу»: новые емкости, хотя они и промаркированы, не возвращает на завод, подменяя их старыми.

В последнее время завод с помощью ЦРММ треста Сургутнефтепр

строй стал ремонтировать фляги. Но обходитя это в копеечку. Если новая емкость стоит чуть больше одиннадцати рублей, то за ремонт каждой надо выкладывать червонец. Вроде бы сейчас мольбы заводчан услышали: собираются выделить 25-литровые фляги. В них будут транспортироваться молоко, другая продукция в детские сады, и это позволит высвободить более вместительную тару для магазинов.

Другие причины тоже звучали не раз: плохое снабжение запасными частями, из-за чего порой простаивают линии, срывы в выделении транспорта грузовым автопредприятием. В общем, объективных трудностей немало, и на них глаза закрывать не следует.

Но какое дело потребителю до внутренних неурядиц? Ему молоко подавай, а уж какими усилиями этого достигнут — покупателя мало интересует. И против такой точки зрения труждено возразить.

(Окончание на 3 стр.).

Пёстрый КОТЕЛ.

КИБЕРАЗБУКА

КОМПЬЮТЕР – С ПЕЛЁНОК

Пока компьютер в детском саду – для нас диковинка. Ну, а завтра такая техника, установленная в дошкольных учреждениях, станет обычным явлением.

Нефтяники Сургута планируют закупить большую партию компьютеров для детских садов и школ у широко известной в мире западно-германской фирмы «Ай Би Эм».

На этой неделе в объединение Сургутнефтегаз нанесли визит представители этой

тировать высококлассное оборудование.

Запланирована поездка группы нефтяников в Москву, где в региональном центре им предстоит пройти подготовку, а затем уже приступить к обучению дошкольников и учащихся. Так, что новое поколение сургутян чуть ли не с пеленок научится владеть современными электронно-вычислительными машинами, что давно уже практикуется в развитых странах.

ЗАГАДОЧНАЯ НАХОДКА

КГБ ИЩЕТ «ГЕРОЕВ»

К начальнику Сургутского отдела КГБ А. Е. Григорову мы обратились после того, как увидели заметку в «Тюменской правде». А рассказывалось в ней вот о чём.

Двое сургутских мальчишек 8–10 лет бросили на улице Щепеткина ящик, который обнаружил старшина милиции Князев. Находка оказалась странной. Ящик был заполнен упаковками аммонита, электродetonаторами. Здесь же находились 40 метров детонирующего шнура и подрывная машина.

Анатолий Ефимович по поводу этой находки сообщил следующее:

— Сейчас мы вместе с другими правоохранительными органами города расследуем это происшествие. Уже установлено, что ни в одной из сургутских организаций, использующих взрывчатые вещества, содержимое ящика на учёте не состоит. Однако удалось выяснить, что аналогичная взрывчатка и средства взрывания применялись в семидесятые

годы для подрыва заторов льда на Оби. Значит, след есть.

Версия о диверсантах мы исключаем, и вот почему. Ящик весь в грязи, детонаторы и подрывная машина ржавые, видно, что все это очень долго где-то лежало. По мнению наших специалистов, электродetonаторы уже пришли в негодность.

Расследование продолжается.

Внести ясность в эту загадочную историю могли бы ребята, которые отыскали где-то этот ящик. Но след их пока не обнаружен. Возможно, школьники чего-то боятся. Но этот страх не оправдан, никакая кара не последует. Наоборот, с помощью мальчишек взрослым удастся раскрыть тайну находки. Так что, где вы, ребята? Откликнитесь!

АРЕНА

КАРАТИСТЫ, НА ТУСОВКУ!

Кому в 14–17 лет не хочется похвастаться силой, показать смелость, реакцию, гибкость?

В этом сургутским ребятам помогают клубы местного отделения ассоциации восточных единоборств. В нашем городе существует уже 11 клубов по овладению и изучению каратэ-до, в которых занимаются сотни детей.

И как результат прошедшие недавно товарищеские соревнования между клубами «Авангард» — «Кумадо» и «Восток» (СПОПАТ) — «Авангарда». Эти соревнования были отборочными для предстоящего личного первенства города среди юношей, которое состоится 1–2 декабря в спортзале СПОПАТ в 15 час. 30 мин. и в 12.00 соответственно.

ПРЕМЬЕРА

А БУРАН – ПРОТИВ

Детско-юношеская спортивная школа района открыла зимний сезон.

На базу прилетели лыжники из Сытомина, Ламина, но из-за неприятов дедушки Мороза соревнования пришлось отложить. И вот вроде потеплело.

Первыми начали гонку самые юные лыжники. Не прошло и пяти минут, как на финишке километровой дистанции появилась Аня Мурзакова. За неё пришли и другие.

Результаты победителей и призеров не очень высоки. Однако это всего лишь первый старт, да и погодные условия помешали, осложненная бураном лыжня. Так что тренеры и их воспитанники настроены оптимистически: лучшее впереди.

СПИСАНИЮ НЕ ПОДЛЕЖИТ

Фолиант для спецуры

Объемная книга, определяющая нормы выдачи спецодежды для лесопунктов.

Лишь в одной графе здесь записано: по мере износа. Изначается: верхники, брезентовые рукачицы из двух лоскутов и напалка. Фолиант издания 16-летней давности.

Всю остальную спецодежду лесорубы должны носить определенный и

ЧТО, ГДЕ, ПОЧЕМ?

Фирма веники не вяжет

Нет-нет, да и появляются в Сургуте громадные «Алки», которые привозят колбасу из различных районов страны.

Осуществляет такое дело в детсады, школы, больницы.

ДУШИ ВО МРАКЕ

Улика – судимость

С особой жестокостью был убит в Горном Ильсур Габдулла. Убийца отнял ему голову.

Это страшное событие потрясло жителей поселка, ведь даже представить такое не всякому под силу. Безмерно родительское горе, велик гнев сельчан. Они требуют открытого суда над убийцей.

В убийстве подозревается рабочий этого же лесозаготовительного участка, главной уликой против которого является тот факт, что он дважды судим

СИЛУЭТЫ МЕСЯЦА

ФИЛИПОВО ЗАГОВЕНЬЕ

27 НОЯБРЯ — Филиппов день, Филиппово заговенье — последний день перед рождественским «холодным» постом.

Сейчас рождественский пост уже в силе, заговенье позади. На Филиппово заговенье было принято выносить во двор закуску домовому, чтобы водилась скотина. А перед тем, как садиться за стол, ужинать, хозяин с хозяйкой идут на двор, становятся у ворот, говорят:

— Царь домовой, царица домовая, с малыми детьми, милости просим с нами заговляться.

При этом, не красясь, кланяются до земли и возвращаются в дом ужинать. Поужинав, остаются на столе кушанье и посуду, покрывают все это скатертью — для того, чтобы домовому с домовицей было чем заговеть.

1 ДЕКАБРЯ — день мучеников Платона и Романа, которые «кажут зиму нам: если день теплый, то и зима будет теплая». Месец в



ВОТ МОЯ ДЕРЕВНЯ, ВОТ МОЙ ДОМ РОДНОЙ...

ПРОФСОЮЗ ЗАЩИЩАЕТ?

О ЗАРПЛАТЕ ЛЯНТОРЦЕВ И ДР.

Состоялась профсоюзная конференция НГДУ Лянторнефти.

На ней был заслушан отчет профкома, выражено недоверие работе депутата Ю. В. Неслова и местного поселкового Совета, ставился вопрос о придании Лянторскуму статуса города. Много говорили о социкультурные, о 50-процентном получении жилья НГДУ Лянторнефти.

Остро прозвучал вопрос-обращение в адрес нефтегазодобывающего управления и профсоюзной организации объединения Сургутнефтегаз, где высказана просьба защитить интересы работников дошкольных учреждений.

А для этого надо выполнять постановление Госкомтруда СССР и Секретариата ВЦСПС «О совершенствовании о-

бразования на санитарном санофинансировании.

У «Сургута» пока еще нет своего фирменного знака, но, как сказал нам директор объединения В. Л. Поданев, над этим вопросом думают. Так что, если вам удастся приобрести продукцию нового торгово-промышленного объединения, знайте, что она качественная, новой фирме можно доверять.

ВЫПУСК ГОТОВИЛИ: З. СЕНЬКИНА, Т. САМБОРСКИЙ, Н. КОЗЛОВ, Г. КОНДЯКОВА, А. ЯРОШКО.

Верните людям храмы РЕЗОНАНС

Прочитав статью Гареевой «Затмение», приходишь в мысли о том, какое же скудоумие, лишенное всякого разума, наполняло тех, кто, в иной, ничем не оправданной ненависти к святой Церкви давал указания под разными предлогами разрушать храмы, предварительно нейтрализовав общину Скудные протестные факты, которые изложены в статье, меньше всего проливают свет на подлинный трагизм русского народа в утрате своих святынь.

Около 200 лет радовал и вдохновлял своим величием и красотой внутреннего убранства Свято-Троицкий собор в г. Сургуте. Кроме своего внешнего благолепия, каждый, кто приходил в храм совершить служение Богу, черпал благодатную силу харизмы, полноты духовно-зрачественного восприятия. Храм являлся школой мужества, хозяйственности, чистоты помыслов, подлинного патриотического духа и преданной любви к Отечеству и людям, живущим в нем. И именно этот очаг был варварски уничтожен.

Следует сегодня спросить с тех, кто рушил и кто явно или косвенно причастен к нравственному разложению общества, в котором стояли и преданной любви к Отечеству и людям, живущим в нем. И именно этот очаг был варварски уничтожен.

Следует сегодня спро-



Господин Ф. Показаньев (член КПСС с 1945 г.) в статье «Вызываю огонь на себя» не стремится ли вызвать тот огонь на себя, в котором стояли корни культуры наших православных предков. Он пишет: «Советы и его исполнительный комитет проявляют растерянность и беспомощность», «уровень культуры людей катастрофически падает, хулиганство, воровство, спекуляция достигли небывалых размеров». Считаю, что Вам, господин Показаньев, удивляться не следует ведь это ваши и наших братьев, которые совершили служение Богу, черпали благодатную силу харизмы, полноты духовно-зрачественного восприятия. Храм является школой мужества, хозяйственности, чистоты помыслов, подлинного патриотического духа и преданной любви к Отечеству и людям, живущим в нем. И именно этот очаг был варварски уничтожен.

Русская пословица гласит: «Ломать — не строить, душа не болит». Вы ломали устои Святой Руси «до основания», а теперь хотите созидать на теплице чужими руками. Не пора ли самим запираться? Созерцая вокруг себя сплошное пепелище, горсовет и депутаты (не имеющие, кстати, никакой реальной власти, как со связанными руками) невольно проявляют растерянность и беспомощность.

Именно эти два качества побудили основные

массы людей отказаться от своих Святынь, чтобы сохранить дар Божий, жизнь свою и своих детей. Позднее эти миллионы невинных жертв людских легли в землю русскую, повторяя судьбу поруганных и разрушенных храмов.

Да, это было да, войны, но я все не пытаюсь оскорбить выше доскоинство и чувство ветерана, поэтому хотелось бы посоветовать: не следует вызывать огонь на себя, потому как кровь христианская — на вас и на ваши братцах. Народ обесличен, потому как всевращен был к временам идолопоклонства. И сегодня еще не сняты портреты тех, кто росчерком пера уводил миллионы на эшафот. В детских садах, школах, техникумах и вузах до сих пор продолжается экспансия культа идола над личностью человека. И в этих условиях никакое народовластие не сумеет адаптироваться и после столь долгого затмения встать на путь преображений.

Ваш покорный слуга, депутат горсовета, настоятель православной общине протоиерей о. Виктор (Райш).

Границы социальной справедливости

СЕМЬЯ БУДЕТ ЗАЩИЩЕНА

В соответствии с постановлениями Верховного Совета СССР от 10.04. 90 года «О неотложных мерах по улучшению положения женщин, охране материнства и детства, укреплению семьи» и Совета Министров СССР от 2.08.90 года «О дополнительных мерах по социальной защите семей с детьми в связи с переходом к регулируемой рыночной экономике» видоизменяется ряд пособий и их размеры.

Так, с 1 декабря 1990 года вместо ранее назначенного пособия многочленным семьям на четвертого и последующих детей, которое выплачивалось на детей от 1 года до достижения ими 5 лет в мизерных размерах — от четырех рублей до 15, вводится новый вид пособия.

Оно будет назначаться независимо от количества детей в семье — один, двое и т. д., при условии, если совокупный доход на члена семьи не превышает двухкратного

размера минимальной заработной платы. С учетом районного коэффициента 1:5 в нашем регионе пособие будет назначаться, если совокупный доход на члена семьи будет менее 210 рублей.

Выплата данного пособия будет производиться на детей от 1,5 до 6 лет, то размер пособия составит 105 рублей, если трое — 157 руб. 50 коп.

Изменяется и размер единовременного пособия, выплачиваемого по рождении ребенка. Ранее на первого ребенка выплачивалось единовременное пособие в размере 50 рублей, на второго — 100 рублей, на третьего — 150 рублей, на четвертого — 65, на пятого — 85 рублей и т. д. Поэтому претензии многодетных матерей по данному вопросу решаются

единовременными. На детей, родившихся 1 декабря 1990 года и позднее этой даты, размер единовременного пособия будет единый, независимо от количества рожденных детей, и составит трехкратный размер минимальной заработной платы, с учетом районного коэффициента, — 315 рублей.

Единовременное пособие и ежемесячное назначаются и выплачиваются по месту работы матери или отца. Через органы социального обеспечения они будут назначаться только неработающим. Месяцем его назначения будет месяц обращения с заявлением о его назначении. Средний

Молочные страдания

Окончание.
Начало на 1 стр.

Мощность сургутского завода — 80 тонн продукции в сутки. Последний раз такое количество здесь выдали в первом квартале. С тех пор на этот уровень не выходили по вышеупомянутым причинам. Правда, и в первой четверти года, как помнится, изобилия молочной продукции сургутяне не ощутили. Так что эти мощности давно уже не устраивают город. А если учсть, что своим товаром завод обеспечивает и поселки района, и бурсы, то и вовсе они показуются незначительными.

Сейчас предприятие готовится к крупной реконструкции, рассчитанной на три года. Уже и смета подготовлена, и чертежи есть, и оборудование начнет вот-вот поступать. Нефтяники вроде обещают профинансировать весь объем предстоящих работ. А результат реконструкции долж-

жен быть ощущимым — на половину увеличится мощность. Впрочем, для растущего населения города и района эта прибавка недолго разрядит обстановку. Наверное, есть смысл подумать о строительстве еще одного завода с перспективой генпланом Сургута, согласно которому произойдет качественный рост его жителей.

И все-таки нас больше интересует день сегодняшний. И потому откроем небольшой секрет, который попытались обойти молчанием на заводе, пока вопрос не был задан, как говорится, в лоб. Заводу, мягко говоря, не очень выгодно производство молока. Здесь предпочитают выпускать сливки, для них и бутылки находятся. За десять месяцев план по производству сливок выполнен на 396 процентов! Полониркузительная цифра, не правда ли?

Мне показалось, что Е. В. Котенко несколько смущился, когда заве-

ли речь об этом. А потом признался: мол, деньги заводу нужны, зарплату надо людям платить. И мороженое тоже товар для предприятия выгодный в той расфасовке, которую мы видим на прилавке. Со стограммовым же вафельным стаканчиком возни больше, затрат тоже. Все так, но только должны интересы производителя и потребителя совпадать. Иначе какой же это рынок, когда не спрос диктует предложение, а наоборот, бери то, что дают.

А вообще можно обойтись и без заводского молока. В домашних условиях готовить его из порошка приносят хозяинки. Да вот где купить этот порошок? Может быть, заводу есть смысл реализовать неиспользованные излишки через торговлю? Какой-никакой, а выходит из положения. А то ведь получается, что сырье в избытке, а молока нет. Не парадокс ли?

3. СЕНЬКИНА.

Из досье ОБХСС

ЗА ПЕРИОД с 1 января по 25 ноября 1990 года отделом БХСС выявлено 177 преступлений, в том числе крупных и особо крупных хищений — 13.

ЗА ЭТО ЖЕ время выявлено 57 фактов спекуляции, из которых крупных и особо крупных — 22, фактов обмана покупателей — 35. Сюда же относятся и выявленные факты спекуляции зерно-водочными изделиями (29 преступлений) и запчастями (24).

ЗА СПЕКУЛЯЦИЮ ВОДКОЙ в особо крупных размерах и уголовной ответственности привлечены работники кооператива «Ускорение» Ю. П. Гусев в Н. В. Довгаником, склонившие водку в магазинах Сургута с целью спекуляции. Народным судом Гусев осужден к уплате штрафа в размере шести тысяч рублей. Довганик — к двум годам лишения свободы с отсрочкой на два года.

В ТЕЧЕНИЕ 11 МЕСЯЦЕВ этого года по результатам проверки ОБХСС выписано штрафов на сумму 90 тысяч рублей.

Ущерб от выявленных преступлений составил 527 тысяч рублей, возмещен 530 тысяч рублей.

Ущерб от одних хищений оценивается в 212 тысяч рублей, возмещен 169 тысяч рублей.

В СУД по результатам проверок ОБХСС г. Сургута направлено 69 уголовных дела.

совокупный доход на 1 декабря 1990 года определяется за период с 1 января 1990 года по 31 октября. Сумма делится на 10 учетных месяцев. Доходы личного подсобного хозяйства не учитываются. Пособие назначается на 1 год и 1 месяц.

В дальнейшем при назначении пособия другим лицам, средний совокупный доход должны определяться по правилам положения о порядке назначения и выплаты пособий на детей малообеспеченным семьям. Обращаю внимание на то, что новое взимаемое пособие на ребятишек не является заменяющим пособие малообеспеченным семьям. При наличии права эти два пособия могут быть назначены одновременно, независимо друг от друга.

Е. КАСЬЯНЕНКО,
зам. райсобесом.
Окончание следует

3 декабря,
ПОНЕДЕЛЬНИК

- I ПРОГРАММА
6.00 120 минут.
8.00 «Вариант «Омега».
9.10 Мультфильм.
10.00 Футбольное обозрение.
10.30 Мы идем искать.
11.00 Клуб путешественников.
12.00 Время.
12.40 Фигурное катание.
15.00 Поет В. Готовцева.
15.25 Док. фильм.
16.15 Детский час (с уроком немецкого языка).
17.15 Док. фильм.
17.40 «Калевала». Мультфильм. 1 и 2 серии.
18.00 Время.
18.30 «Мы и экономика».
19.15 «Вариант «Омега».
20.30 Время.
21.00 Коллаж.
21.05 «Белоснежки». Худ. фильм.
22.25 Авторское телевидение.
23.40 ТСН.
23.55 Три мечты Степана Эрьзи.

- II ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 и 8.55 Научно-популярный альманах.
8.30 и 9.35 История. 9 класс.
9.05 Итальянский язык.
10.05 Разминка для зрудитов.
10.50 и 11.40 Биология. 7 кл.
11.10 «Бурда моден» предлага...

12.00 Народные мелодии.

12.15 Поет М. Кацуро.

12.40 Док. фильм.

13.00 Сеанс повторного телефильма. «Как пишется слово «солнце».

ТИОМЕНЬ

18.20 Научно-популярный фильм.

18.40 Пять с плюсом.

18.50 «Советский Урал».

19.00 Тюменский меридиан.

19.30 Спокойной ночи, малыши!

19.45 Выступление ансамбля старинной музыки.

МОСКВА

20.15 На внеочередном съезде народных депутатов РСФСР.

20.25 «Медвежий игрища».

Передача из Тюмени.

20.45 Звуковая дорожка.

4 декабря,

ВТОРНИК

- I ПРОГРАММА
6.00 120 минут.
8.00 «Вариант «Омега».
9.10 Мультфильм.
9.45 Док. фильм.
10.05 Детский час (с уроком немецкого языка).
11.05 «Загляни под маску». Худ. фильм. 1 серия.
11.50 Коллаж.
12.00 Время.
12.40 На чемпионате мира по шахматам.
12.55 Док. фильм.
13.00 Концерт.
13.20 А. Фет. Читает народная артистка РСФСР Л. Щербина.
13.35 Здравствуй, музыка.
14.20 «Объектив».
16.55 Премьера док. фильма.
17.20 «Калевала». Мультфильм. 3 и 4 серии.
17.40 Док. фильм.
18.00 Время.
18.30 Старинные и современные романсы.
19.15 «Вариант «Омега».
20.30 Время.
21.00 «Загляни под маску». 1 серия.
22.00 На чемпионате мира по шахматам.

В ПРОГРАММА

- 22.15 «Слово».
00.15 ТСН.
II ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.05 и 9.05 География. 8 класс.
8.35 Французский язык. 1 год обучения.
10.05 и 11.05 Музыка. 2 класс.
10.35 «Вивлиофики». Передача 7-я.
12.05 Док. фильм.
12.15 Поет Т. Дацкова.
12.35 Ритмическая гимнастика.
13.05 Сеанс повторного телефильма. «Дачные истории». 1 серия.

ТИОМЕНЬ

- 18.25 «Научно-популярный фильм».
18.40 Тюменский меридиан.
19.10 Мультфильм.
19.20 Приложение к «Видеосалону».
МОСКВА
21.00 На сессии Верховного Совета СССР.
22.00 На внеочередном съезде народных депутатов РСФСР.
00.00 Хоккей.

III ПРОГРАММА

- 21.00 «Сургутские видеоновости».

5 декабря,

СРЕДА

- I ПРОГРАММА
6.00 120 минут.
8.05 «Вариант «Омега».
9.20 Мультфильм.
9.45 Хоккей.
11.05 Это было... было...
11.25 «Загляни под маску». 2 серия.
12.00 Время.
12.40 Хоккей. Товарищеская встреча. «Лос-Анжелес-Кингз» — «Химик» 2 и 3 периоды. Передача из США.

- 15.00 Док. фильм.
15.30 Музыкальная сокровищница. Я. Сибединус.
16.05 Детский час (с уроком английского языка).
17.05 «Калевала». 5 и 6 серии.
17.50 Фотоконкурс.
17.55 «Резонанс».

- 18.55 М. Мусоргский «Ночь на Лысой горе».
19.10 «Вариант «Омега».
20.30 «Время».

- 21.00 Коллаж.
21.05 «Загляни под маску». 2 серия.

- 21.40 Док. фильм.
22.40 «ВИД» представляет: «Памяти Виктора Цоя».

- 00.10 ТСН.
II ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.

- 8.15 Научно-популярный альманах.
8.35 и 9.35 Природоведение. 5 класс.

- 8.55 и 9.55 Науч.-популярный фильм.
9.05 и 10.05 Испанский язык.

- 11.05 Русская речь.
12.05 и 12.15 Док. фильм.

- 12.45 Ритмическая гимнастика.
13.15 «Дачные истории». 3 серия.

- ТИОМЕНЬ
18.05 Тобольские встречи.
18.50 Мультфильм.

- 19.00 Тюменский меридиан.
19.30 Спокойной ночи, малыши!

- 19.45 Приложение к «Видеосалону».

- 20.15 Пять с плюсом.
МОСКВА
20.25 Док. фильм.

- 20.40 Концерт.
21.00 На сессии Верховного Совета СССР.

- 21.30 На внеочередном съезде народных депутатов РСФСР.

- 19.45 «Совет держит совет».
20.45 Фильм.
20.50 Пять с плюсом.
МОСКВА
21.00 На сессии Верховного Совета СССР.
22.00 На внеочередном съезде народных депутатов РСФСР.
00.00 Хоккей. Товарищеская встреча. «Лос-Анжелес-Кингз» — «Химик» 2 период.

6 декабря,

ЧЕТВЕРГ

- I ПРОГРАММА
6.00 120 минут.
8.00 «Вариант «Омега».
9.15 Детский час (с уроком английского языка).
10.15 В мире животных.
11.15 «Загляни под маску». 3 серия.

- 11.55 Коллаж.
12.00 Время.
12.40 На чемпионате мира по шахматам.

- 12.55 Три мечты Степана Эрьзи.
13.40 Л. Бернстайн. «Вестсайдская история».

- 14.00 Док. фильм.
15.10 Диалог с компьютером.
15.55 Док. фильм.
16.45 «Калевала». 7 серии.

- 16.55 Политические диалоги.
17.25 ...До 16 и старше.
18.10 Перестройка: проблемы и решения.

- 19.10 Концерт.
19.20 «Вариант «Омега».
20.30 Время.

- 21.00 «Загляни под маску». 3 серия.
21.40 Авторское телевидение.

- 23.10 ТСН.
23.25 «Будем знакомы».

- 00.00 На чемпионате мира по шахматам.

II ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.

- 8.15 Научно-популярный альманах.
8.35 и 9.35 Природоведение. 5 класс.

- 8.55 и 9.55 Науч.-популярный фильм.

- 9.05 и 10.05 Испанский язык.

- 11.05 Русская речь.
12.05 и 12.15 Док. фильм.

- 12.45 Ритмическая гимнастика.

- 13.15 «Дачные истории». 3 серия.

- ТИОМЕНЬ
18.05 Тобольские встречи.

- 18.50 Мультфильм.

- 19.00 Тюменский меридиан.
19.30 Спокойной ночи, малыши!

- 19.45 Приложение к «Видеосалону».

- 20.15 Пять с плюсом.
МОСКВА
20.25 Док. фильм.

- 20.40 Концерт.
21.00 На сессии Верховного Совета СССР.

- 21.30 На внеочередном съезде народных депутатов РСФСР.

- 22.00 «Слово».

- 11.10 ...До 16 и старше.
12.00 Время.
12.40 Монгольский праздник.
13.10 Играет Л. Тимофеева (фортецино).

- 15.00 Мультфильм.

- 15.40 Фильм.

- 16.15 Концерт.

- 17.00 «Телезко».

- 17.30 Встреча с группой «Ферскотти» (Финляндия).

- 18.00 Время.

- 18.30 Недипломатические беседы.

- 18.55 Док. фильм.

- 19.25 «ВИД» представляет:

- «Программа «500». Капитал-шоу «Поле чудес».

- 20.25 Коллаж.

- 20.30 Время.

- 21.00 По сводкам МВД.

- 21.15 Это было... было...

- 21.35 «ВИД» представляет:

- «Лицо к народу», «Взгляд», «Веди».

- 00.35 ТСН.

II ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.

- 8.15 Научно-популярный альманах.

- 8.35 и 9.35 Окружающий нас мир. 1 класс.

- 8.55 и 9.55 Ночной Эрмитаж.

- 9.05 и 10.05 Английский язык.

- 10.35 и 11.35 География. 6 класс.

- 11.05 Мама, папа и я.

- 12.05 Концерт.

- 12.15 За безопасность движения.

- 12.20 Концерт.

- 13.10 «Дачные истории». 4 серия.

ТИОМЕНЬ

- 18.40 Мультфильм.

- 19.00 Тюменский меридиан.

- 19.30 Спокойной ночи, малыши!

- 19.45 Выставка народных умельцев г. Ишима.

- 20.35 Телефильм.

- 20.45 Пять с плюсом.

МОСКВА

- 21.00 На сессии Верховного Совета СССР.

- 21.30 На внеочередном съезде народных депутатов РСФСР.

7 декабря,

ПЯТНИЦА

- I ПРОГРАММА
6.00 120 минут.

- 8.00 «Вариант «Омега».
21.00 «Сургутские видеоновости».

8 декабря,

СУББОТА

I ПРОГРАММА

- 6.00 120 минут.